

PRAVIDLA SOUTĚŽE NA INSTAGRAMU

POŘADATEL

Pořadatelem soutěže je **JAD Productions, s.r.o.**, se sídlem Praha 7, Bubenská 1, PSČ: 170 00, Česká republika, IČO: 247 44 743, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka C 170742 (**Pořadatel**).

Soutěž není pořádána ve spolupráci se společností Instagram.

Sdílením fotografie vyjadřuje Soutěžící souhlas s těmito pravidly.

PODMÍNKY SOUTĚŽE

Soutěž probíhá v době od 1.10.2015 – 0:00 hod. do 22.10.2015 - 24:00 hod.

Soutěže se může zúčastnit každá fyzická osoba starší 15 let, která má trvalý pobyt v České republice a která má vytvořený vlastní instagramový profil. Mladší osoba se soutěže může zúčastnit jen se souhlasem svého zákonného zástupce. Soutěže se nemohou účastnit osoby, které nesouhlasí s těmito podmínkami soutěže.

Soutěžícím se stává osoba, která v době konání soutěže na svůj instagramový profil nasdílí veřejně dostupnou fotografii, na níž jsou zachyceny tenisky v kreativním prostředí nebo situaci a označí ji hastagy: **#teniskology** a **#mojetenisky**.

Každý Soutěžící může nasdílet neomezený počet fotografií; vyhrát však může pouze jednou.

Soutěží se o pět voucherů, na jejichž základě každý výherce získá pět párů tenisek (ve velikosti určené výhercem).

Po ukončení soutěže vybere porota nominovaná Pořadatelem šest výherců. Při výběru bude hodnocena **kreativita, esteticky zajímavé zpracování a dodržení tématu soutěže**, v každé kategorii bude uděleno 1-10 bodů. V případě, že dva či více Soutěžících získá stejný počet bodů, výherce se stane Soutěžící, který výherní fotografii nasdílel nejdříve.

Výherci budou oznámeni a výhry budou předány dne **24.10.2015** v místě konání akce Teniskology (Vinohradský Pavilon 50, Praha 2). Svou totožnost před převzetím výhry prokáže výherce přihlášením se na svůj instagramový profil.

V případě, že si výherce výhru nepřeveze v rámci vyhlášení vítězů, bude výherce vyzván soukromou zprávou na Instagramu, aby kontaktoval Pořadatele za účelem dohodnutí předání výhry. V případě, že výherce nebude kontaktovat Pořadatele do deseti pracovních dnů, nárok na výhru zaniká.

Soutěžící souhlasí se (i) zveřejněním nasdílené fotografie a (ii) s pořízením a použitím fotografií nebo videí jeho osoby a se zveřejněním jeho jména a příjmení v případě, že se stane výhercem, a to na internetových stránkách a na sociálních sítích (Instagram, Facebook a Twitter) akce Teniskology.

Soutěžící odpovídá za to, že nasdílená fotografie splňuje podmínky pro zveřejnění

na síti Instagram– zejména nezpůsobuje násilí, nahotu, diskriminaci, nezákonné či nenávistné jednání, pornografii, sexuálně explicitní obsah a neporušuje platné právní předpisy, ani není v rozporu s dobrými mravy, a nepoškozuje dobré jméno nebo zájmy Pořadatele. Soutěžící musí mít svolení k uveřejnění a použití nasdílené fotografie od všech osob, které jsou na ní zachyceny, a odpovídá za to, že jejím uveřejněním v rámci soutěže nebudou poškozena žádná práva třetích osob.

Pořadatel si vyhrazuje právo soutěž kdykoli pozastavit, změnit či ukončit. Soutěžící v takovém případě nemá nárok na jakékoli odškodnění či vypořádání. Pořadatel nenes odpovědnost za jakoukoliv technickou chybu při organizaci soutěže ani za škodu, kterou může výhra způsobit výherci či třetím osobám ani za průběh doručování výher.

Výhru nelze vyplatit alternativně v hotovosti, ani ji nelze vymáhat soudně.